
Program putovanja:
Kuba putovanje. HAVANA – PINAR DEL RIO-VINALES -GUAMA – CIENFUEGOS
TRINIDADSANTA CLARA-VARADERO

1. dan: ZAGREB – PARIZ- HAVANA

Polijetanje iz Zagreba linijom AF 5075 u 09:00 h s dolaskom u Pariz u 11:05 h. Nastavak putovanja
letom AF 820 u 13:15 s dolaskom u Havanu u 17:15 h  po lokalnom vremenu. Sastanak s lokalnim
vodičem u zračnoj luci, transfer do hotela, piće dobrodošlice i smještaj.

2. dan: HAVANA

Po doručku polazak na razgled glavnog grada: u kolonijalnoj četvrti ističe se zgrada National Capitol
(parlament), Veliko kazalište, avenija "El Prado", bivša Predsjednička palača i centralni park.  Posjet
tvornici cigara. Razgled grada se nastavlja pješice krozdijelove grada pod zaštitom UNESCO-a: trg
Katedrale, trg Franje Asiškog, čuveni trg oružja, palača rukotvorina, palača Villanueva, El Templete,
muzej ruma. Ručak u starom dijelu grada. Povratak u hotel,noćenje.

3. dan: HAVANA – DOLINA VINALES – HAVANA (cca 150 km u svakom pravcu)

Doručak. Slobodan dan za razgledavanje kubanske prijestolnice. Fakultativno: Polazak na
cjelodnevni izlet u pokrajinu Pinar del Rio i dolinu Vinales.Zaustavljanje na vidikovcu "Los Jasmines"
odakle se pruža pogled na slikovitu dolinu i stjenovite brežuljke. Posjet indijanskoj spilji – vožnja
čamcem podzemnom rijekom. Obilazak velikog prethistorijskog murala (freske) na stijeni. Nakon
ručka u restoranu «Palenque de los Cimarrones» slobodno vrijeme i povratak u Havanu. Cijena po
osobi: 530 kn za minimum 15 sudionika. Noćenje u hotelu u Havani. 4. dan: HAVANA Doručak u
hotelu. Nastavak razgleda glavnog grada: između ostalog u panoramskoj vožnji razgleda se
sveučilište, trg Revolucije, hotel Nacional, obalna šetnica Malecon, nekropola Kristofora Kolumba.
Ručak. Povratak u hotel,slobodno vrijeme za šetnje gradom, kupovinu. Noćenje u hotelu u Havani.
Fakultativno: večernji cabaret-show u poznatom klubu Tropicana

5. dan: HAVANA – GUAMA – CIENFUEGOS  – TRINIDAD (cca 110 km)

Doručak.Polazak za Guamu i Trinidad. Po dolasku u Guamu, prijevoz gliserima do farme krokodila i
indijanskog etno-sela. Ručak u lokalnom restoranu. Nastavak putovanja do grada Cienfuegos ( pod
zaštitom UNESCO-a). Razgled teatra Terry i palače del Valle. Navečer  dolazak u Trinidad, večera i
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noćenje u hotelu.

6. dan: TRINIDAD – SANTA CLARA-VARADERO

Nakon doručka slijedi razgled ovog kolonijalnog grada: smješten među brežuljcima Guamuhaya, ovaj
 grad osnovan 1514.g. doživio je spektakularan ekonomski rast uslijed razvoja golemih plantaža
šećera. Trinidad ostaje do današnjih dana biser kolonijalne arhitekture, a od 1988.g. je pod zaštitom
UNESCO-a. Slijedi posjet lokanom muzeju i čuvenom baru Canchanchara.Bar nosi ime po poznatom
lokalnom napitku od limuna, meda i ruma koje se služi u keramičkim posudama. Posjet Valle de los
Ingenios te kući Manaca Iznaga, koju je njen prvotni vlasnik izgradio robovskom radnom snagom.U
neposrednoj blizini kuće je toranj visok 44 metra s kojeg je Iznaga kontrolirao kretanje svojih
robova. Toranj je simbol ovog područja – s njega se pruža panoramski pogled na grad. Nastavak
putovanja prema Santa Clari u kjoj počiva Che Guevara. Po dolasku posjet njegovom muzeju i
mauzoleju. Kratka panoramska vožnja kroz grad. Ručak. Nastavak putovanja prema najvećem
 ljetovalištu Varadero. Po dolasku smještaj u hotel na bazi usluga "all inclusive".
K U B A  tura po zapadnom dijelu otoka 16.10.-24.10.2017.

7. dan: VARADERO

Boravak u hotelu sa plažom na bazi "all inclusive" usluga. Fakultativno: polazak katamaranom do
marine Gaviota gdje možete plivati s dupinima i roniti uz podvodno razgledavanje koraljnih grebena.
Uključen ručak u Cayo Blanco i pića tijekom izleta (kubanska pića i kokteli). cijena izleta: 109 eura
(plaćanje na licu mjesta)

8. dan: VARADERO  –HAVANA - NOĆNI LET

Boravak u hotelu i plaži na bazi "all inclusive"do  transfera u zračnu luku Havana u
poslijepodnevnim satima. Polijetanje za Pariz u 19:40 h (let AF 825)

9. dan: PARIZ - ZAGREB

Slijetanje u Pariz u 10:45 h.Nastavak  zrakoplovom za Zagreb u 12:20 h s dolaskom u 14:15 h.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

Cijena uključuje:

prijevoz avionom na relaciji Zagreb-Havana-Zagreb
boravak u hotelima 4*, (Havana) 5* Varadero) i 3* (jedno noćenje u Trinidadu)
sve obroke tijekom putovanja navedene u programu: doručak ili «all inclusive» u
hotelima, ručkovi u restoranima prema programu 
prijevoz na Kubi udobnim klimatiziranim autobusom, razglede, izlete i ulaznice prema
programu u pratnji lokalnog vodiča i  stručnog pratioca na hrvatskom  jeziku.

Cijena je rađena na osnovu tečaja EUR 15.02.2017. U slučaju porasta tečaja za više od 3%
agencija zadržava pravo promjene cijene.

Cijena ne uključuje:

aerodromske i sigurnosne pristojbe: 2.995 kn (podložne promjeni)
troškove ishođenja vize (400 kn)
napojnice (5 USD dnevno)
fakultativne programe.

VIZA: vizu rješava putnička agencija u kubanskom veleposlanstvu u Beču. Putovnica mora biti
važeća još najmanje 6 mjeseci od završetka putovanja. Viza se ne upisuje  direktno u
putovnicu nego se nosi uz putovnicu kao posebni dokument (tourist card).

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih



banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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